

«Рахим итегес!» — «Добро пожаловать!»

— так встретила на вокзале общественность Томска коллектив Казанского театра оперы и балета

Встретить артистов из братской Татарии на перрон пришли представители партийных, советских, профсоюзных органов области и Томска, работники культуры и искусства.

Поезд подходит к перрону. Гостям вручают букеты живых цветов представители Ленинского — шифствующего — района областного центра. Хор культпросветучилища приветствует артистов из Казани специально написанной по этому случаю песней. Учащаяся Галя Ахметова произносит слова приветия на татарском языке.

— Дорогие гости, — сказал в своем кратком приветствии заместитель председателя горисполкома Н. А. Шнурко. — Мы рады приветствовать вас на томской земле, рады принимать в год 60-летия образования нашего многонационального союзного государства деятелей искусства братской республики.

Он желает гостям больших творческих успехов на гастролях, счастливого пре-



бывания на нашей сибирской земле.

Со словами благодарности от имени коллектива театра выступает главный ре-

жиссер народный артист РСФСР Н. К. Даутов.

Сегодня — первый спектакль. Томичи знакомятся с народной драмой

М. Мусоргского «Борис Годунов».

НА СНИМКЕ: встреча на вокзале.

Фото А. Петрова.